

## LEKCE 13 „PŘIJDE V OBLACÍCH“

### ODKAZY

1. List Tesalonickým 4,16-17; Zjevení Jana 21,22; Izajáš 65, 17-25; *Velké Drama věků*, kapitola 40

### VERŠ K ZAPAMATOVÁNÍ

„Čekáme nové nebe a novou zemi.“ (2. List Petřův 3,13; ČEP)

### CÍLE LEKCE

- **ZNALOSTI:** Uvědomit si, že Ježíš pro nás připravil nádherný domov.
- **POCITY:** Radost z toho, že budeme v nebi žít s Ježíšem.
- **ROZHODNUTÍ:** Děkovat Ježíši za vzácný dar nebe.

### HLAVNÍ MYŠLENKA

Chválíme a oslavujeme Ježíše za jeho dar nebe.

---

### BIBLICKÁ LEKCE VE ZKRATCE

Ježíš nás má tak rád, že za nás zemřel. Odpouští nám naše hříchy a nabízí věčný život. Připravuje pro nás v nebi nádherný nový domov. Brzy se pro nás vrátí, abychom pak už navždy žili spolu.

### Tato lekce mluví o uctívání

Nebeský domov je zvláštním darem pro ty, kdo milují Pána Boha. Ježíš zaplatil vysokou cenu, abychom s ním mohli být v nebi. Chceme mu za tento dar děkovat a chválit jej.

### PRO OBOHACENÍ UČITELE

„Krátko nato se na východě objeví malý černý obláček velikosti asi poloviny mužské dlaně. (...) Boží lid bude vědět, že je to znamení Syna člověka. V uctivém tichu budou lidé sledovat, jak se přibližuje k zemi, jak je stále světlejší a nádhernější, až z něj bude velký bílý oblak, jehož základem je sláva podobná stravujícímu ohni, nad nímž se klene duha úmluvy. Ježíš přijde jako mocný dobyvatel. (...) S nádhernými, nebesky znějícími chvalozpěvy ho na jeho cestě bude doprovázet nespočetný zástup anděl.“ (*Great Controversy*, str. 640, 641)

„Viděli jsme tam (v nebi) strom života a Boží trůn. Od trůnu vytékala čistá řeka, a na každém břehu této řeky rostl strom života... který se uprostřed spojoval v jeden strom... Jeho větve se skláněly k místu, kde jsme stáli, a jeho ovoce bylo úchvatné; připomínalo zlato se stříbrem...“

Viděla jsem také pole plné různých druhů květin, a když jsem je utrhla, překvapeně jsem zvolala: „Vždyť ony nikdy nezvadnou!“. Potom jsem viděla i krásnou travnatou louku; byla to nádherná zeleň, v níž jakoby probleskovaly stříbřité a zlatavé odlesky... Přišli jsme také na místo, kde bylo plno zvířat – lev, beránek, levhart i vlk tam žili v dokonalém souladu...

Viděla jsem tam i malé děti, které šplhaly po vrcholcích hor, aby si tam natrhaly nevadnoucí květiny; a v případě potřeby tam vyletěly pomocí malých křidélek...

A potom jsem viděla i stůl z čistého stříbra; byl dlouhý několik mil, ale přesto bylo možné dohlédnout na jeho konec. A na něm bylo ovoce ze stromu života, mana, mandle, fíky, granátová jablka, hrozny a mnoho dalšího ovoce... (*Early Writings*, str. 17-19)

### DEKORACE MÍSTNOSTI

Připrav si symbolické kulisy nových „příbytků“. Můžeš je vyrobit z kartónu nebo podobného materiálu. Můžeš použít také obrázky zahrady z 11. a 12. lekce. K tomu můžeš přidat postavičky zvířat, zavěšené oblaky, atd.

PŘEHLED PROGRAMU				
	ČÁST LEKCE	MINUTY	AKTIVITY	POMŮCKY
	<b>Přivítání</b>	Postupně	Přivítej žáky ve dveřích, vyslechni si jejich radosti a starosti.	žádné
1	<b>Přípravné aktivity</b>	Do 10 min	A. Kvíz o nebi  B. Stavba domečků	Kvíz (viz str. 143), tužky,  Hračky a náradí ke stavbě domů
*	<b>Modlitby a chvály*</b>	Do 10 min	Společenství Zpěvník Misie Sbírka Modlitba	
2	<b>Biblická lekce</b>	Do 20 min	Probírání příběhu  Studium Bible  Verš k zapamatování	Polštářky, koruna  Bible  Bible
3	<b>Aplikace lekce</b>	Do 15 min	A. Nebeský dar  B. Budeme to potřebovat?	Balíček v dárkovém balení, obrázky nebe  Krabice, různé předměty (viz aktivity)
4	<b>Sdílení se</b>	Do 15 min	Nebeská koruna	Vzor koruny (str. 144), tvrdý žlutý papír, nůžky, lepící páska, samolepící hvězdičky, lepidlo
* <i>Modlitby a chvály mohou být zařazeny do programu kdykoliv</i>				

## VÝUKA LEKCE

### Přivítání

Přivítej děti už ve dveřích. Zeptej se, jak se měly v uplynulém týdnu – z čeho mají radost, jaké mají starosti. Vyslechni si verš z minulého týdne a povzbud' děti, aby se podělily o zkušenosti z předcházející lekce. Začni s nimi dělat přípravné aktivity podle vlastní volby.

### 1. PŘÍPRAVNÉ AKTIVITY

Vyber si aktivitu nebo aktivity, které považuješ za nejvhodnější.

#### A. Kvíz o nebi

##### Potřebuješ:

- Jeden kvíz pro každé dítě (str. 143)
- Tužky

Dej každému dítěti jeden kvíz a tužku. Požádej je, aby v něm zakroužkovaly ty věci, které si myslí, že v nebi uvidí, a naopak škrtnuly ty věci, které podle nich v nebi nebudou.

Řekni: **Podívejte se na každý obrázek ve vašem kvízu. Řekněte mi, jestli si myslíte, že toto uvidíte v nebi. Nechej děti, ať se k tvé otázce vyjádří. Nebe bude opravdu krásným místem pro život. Co tam asi bude dělat jako první? Koho byste tam rády viděly? Na co se do nebe nejvíce těšíte? Víte o tom, že nebe je krásný domov, který chce dát Ježíš těm, kdo ho mají rádi? Dnes mu za tento velký dar chceme poděkovat.**

**Chválíme a oslavujeme Ježíše za jeho dar nebe.**

**Zopakujte to se mnou.**

#### B. Budování domečků

##### Potřebuješ:

- Stavebnice a dětské nářadí ke stavbě

Připravte si „stavební materiál“, např. dřevěné kostky, stavebnici LEGO,...

Řekni: **V jaké domě teď bydlíte? Víte o to, že Pán Ježíš vám chce připravit nový domov v nebi? Jaký asi bude? Zkuste z těchto stavebnic vytvořit dům, jaký byste si přály.**

**Ptej se: Jaký dům jste to postavily? V čem bude asi zvláštní váš nový domov v nebi? Věděly jste, že se Pán Ježíš pro nás vrátí, abychom pak mohli žít s ním? Nový domov chce dát jako svůj dar všem těm, kdo ho mají rádi. Co na to říkáte? A právě proto si dnes znovu připomínáme, že...**

**Chválíme a oslavujeme Ježíše za jeho dar nebe.**

**Řekněte to se mnou.**

## \* MODLITBY A CHVÁLY

### Společenství

Promluv o radostech a starostech dětí, jak ti je vyprávěly při příchodu (pokud je to vhodné). Vyhrad' si čas na sdílení se z lekce z minulého týdne a zopakujte si verš z předcházející lekce. Nepřehlédni narozeniny nebo zvláštní události. Zvlášt' srdečně přivítej návštěvu.

### Návrh písní

Písničky, které mluví o Ježíšově návratu a našem novém domově. („Já mám svůj domeček v nebi“, atd.)

### Misie

Řekni: **My se sice těšíme do nebe na život s Pánem Ježíšem, ale spousta lidí kolem nás vůbec neví o tom, jak moc je má Ježíš rád, a co pro ně chystá. Dnes si budeme chtít tedy povyprávět příběh o \_\_\_\_\_ a o tom, jak se dozvěděl o Pánu Ježíši. Povyprávěj dětem některý z misijních příběhů.**

### Sbírka

Řekni: **Pán Ježíš nám dává spoustu skvělých darů. A nebe je jedním z nich. A my bychom chtěli, aby se o Pánu Ježíši a o tom, co nabízí, dozvěděli i ostatní. Naše dary a peníze můžou pomoci tomu, aby další lidé slyšeli o Pánu Ježíši.**

### Modlitba

Řekni: **Milí Pane Ježíši, děkujeme ti za všechny dary, které od tebe máme. Jsme ti vděční za to, že nás máš tolik rád. I my tě máme moc rádi. Amen.**

## 2. BIBLICKÝ PŘÍBĚH

### Potřebuješ:

- Polštáře, koruny

*Nechej děti, at' se posadí nebo lehnou na měkké polštáře, jako by byly na nadýchaných obláčcích a stoupali na nich do nebe. Při tom jim vyprávěj příběh...*

### Probírání příběhu

Bible nám vypráví o zvláštním místě zvaném nebe. Rád vám o něm povyprávím. Je to místo, kde žije Bůh, Ježíš a andělé. Je tam tak krásně, že si to ani neumíte představit! Společně čekáme na den, kdy se podíváme vzhůru (dětí se podívají nahoru), a uvidíme Pána Ježíše přicházet spolu s anděly, aby nás vzal k sobě do nebe.

Nebeské řeky jsou modřejší a čistější než jakákoliv řeka, kterou jste kdy viděli. Když skočíte do vody (dětí skočí jako do vody), nebude vám zima a nebude se třást chladem (dětí se

třesou). Tráva je tam nádherně zelená a chodí se po ní jako po krásném měkkém koberci. Můžeš po ní běhat, skákat i padat, a nic se ti nestane. Tam se už nebudeme trápit kvůli rozbitým kolenům, ráně do hlavy nebo bolavému krku. Nikoho už nebude nic bolet a nikdo nebude umírat – lidé, zvířata ani rostliny.

Ale to ještě není vše. Na stromech tam roste to nejlepší a nejsladší ovoce, jaké jste kdy jedli. A budeme tam jíst i ovoce z jednoho zvláštního stromu, kterému se říká „strom života“. Každý měsíc si z něj můžete natrhat jiné ovoce. (Děti ukazují, jak trhají.) Jaké ovoce máte nejraději? Takové ovoce jste ale ještě neměli. A představte, že tam bude růst pořád.

Také bych se měl (a) zmínit o zvířatech. Budou tam skvělá zvířata. Určitě i pejskové a kočičky jako tady na zemi. Ale k nim ještě i lvi, tygři nebo medvědi, kterých se vůbec nebudete muset bát. Veverky a zajíčky už před vámi nebudou utíkat. Budete si je moci pohladit a pomazlit se s nimi. (Děti ukazují, jak si hladí zvířátka.) To tady na zemi zatím ještě nemůžeme.

Máte rády příběhy? Víte o tom, že v nebi bude spousta příležitostí poslouchat příběhy? A budou nám je vyprávět takoví lidé jako Noe, Daniel, Jonáš nebo Marie. Ale budou tam i ostatní. Uvidíte tam svou rodinu. Možná jste měli dědečka nebo babičku, kteří už zemřeli. A tam se znovu potkáte. Popovídáte si také se svým strážným andělem, který vás ve vašem životě doprovázel a chránil. Bude se svými nejlepšími přáteli a nebude se už s nimi muset loučit. Už navždy budeme spolu!

A co si myslíte, že budete mít na sobě oblečeného? Naše oblečení bude nádherně bílé a na hlavách budeme mít krásné zlaté koruny (ukaz dětem korunu). A Ježíš nám tyto koruny sám vloží na hlavu. Ukáže tím, že je moc rád, že tam s ním konečně jsme.

Věděly jste, že nebe je zvláštní dar, který pro nás připravil Ježíš? Nemůžeme si ho nijak zasloužit. Ježíš je dává jako dar těm, kdo ho mají rádi. A tuto nádhernou nabídku se chceme podělit i s ostatními. Řekněme tedy i druhým o tom, jak nás má Pán Ježíš rád, aby jej i oni mohli mít rádi a být s ním v nebi. Moc ti, Pane Ježíši, děkujeme za tento skvělý dar!

### Shrnutí

**Zeptej se a dej dětem dostatek času na odpovědi: Na co se v nebi těšíte? Co tam uvidíte? S kým se tam chcete potkat? Co můžeme udělat pro to, abychom v nebi byli? Kdo nám tento dar nabízí?**

**Chcete být v nebi? Proč? Co bude podle vás v nebi to nejlepší? Myslím, že nejlepší na tom bude, že budeme s Pánem Ježíšem. A tak si pamatujte, že...**

**Chválíme a oslavujeme Ježíše za jeho dar nebe.**

### Verš k zapamatování

**Potřebuješ:**

- Bibli

Otevři svou bibli a ukaž dětem 2. Petrův list, aby jej viděly. Řekni: **Tady je v Bibli napsán náš dnešní verš k zapamatování.** Ukazuj jim každé slovo, když budeš verš pomalu nahlas číst. Pak pokračuj v učení verše následovně:

**Čekáme**

**Ukaž na sebe a na druhé, zakryj oči dlaní a dívej se napravo a nalevo**

<i>nové nebe a novou zemi.</i>	Zvedni paže vzhůru a ukaž ukazováčky na nebe
2. List Petrův 3,13	Spoj dlaně jako knihu a pak je rozevři

Opakuj, dokud děti nebudou verš znát.

### Studium Bible

#### Potřebuješ:

- Bibli

Otevři svou Bibli a ukaž dětem text Zjevení 21 a 22 tak, aby děti mohly vidět slova textu. Ukaž na tyto kapitoly a dětem řekni: **Zde je zapsán náš dnešní biblický příběh v Božím slovu, v Bibli.** Přečti text Zj 21,1.3.4 a 22,1.2 nahlas a ukazuj dětem, kde právě čteš, pokud je to nutné můžeš text parafrázovat.

#### Shrnutí

Zeptej se dětí: **V Bibli se toho dozvídáme ještě více o nebi. Co si myslíš o nebi? Co tam pro tebe bude tím nejlepším? Nezapomeňte nikdy na to, že Pán Ježíš musel zemřít, abychom my mohli do nebe. Tak nás měl rád. A tak nezapomeňme na to, že...**

**Chválíme a oslavujeme Ježíše za jeho dar nebe.**

## 3. APLIKACE LEKCE

### A. Nebeský dar

#### Potřebuješ:

- dárkovou krabici zabalenou do balícího papíru
- obrázky nebe a předměty připomínající naši budoucnosti v nebi

Připravte si dárkovou krabici, do které umístíte věci, které budou připomínat nový domov v nebi (umělé ovoce, květiny, zvířátka, koruny,...). Ukažte ji dětem a řekněte:

**Víte, co tam mám? Máte rádi dárky? Podívejme se, jaké dary má pro nás připravené Ježíš, až přijdeme do nebe.** Nechejte děti, aby si brali věci z krabice, jednu po druhé. Vždy se jich zeptejte: **Co to je? Čím vám to připomíná nebe?**

#### Shrnutí

Řekni a dej dětem čas na odpovědi: **Myslíte si, že se vám bude líbit to, co dostanete od Ježíše v nebi? Co se vám bude asi líbit nejvíc? Jste rádi, že vás chce Ježíš mít u sebe v nebi? Pamatujte si:**

**Chválíme a oslavujeme Ježíše za jeho dar nebe.**

**Zopakujte to se mnou.**

## B. Budeme to potřebovat?

### Potřebuješ:

- krabice nebo sáček
- drobné předměty

Do krabice nebo sáčku si připrav různé drobné předměty jako třeba náplasti, papírové kapesníky, rozbité hračky, obrázky plačících dětí, atd.

Nechej děti, aby si vždy vytáhly jeden předmět a zeptej se jich: **Je to něco, co se ti líbí? Budeme to potřebovat i v nebi?** Ukaž jim na kontrast mezi tím, co nám přináší spíše smutek, a tím, co nás v nebi bude těšit.

### Shrnutí

Zeptej se: V čem se bude život v nebi lišit od toho, který prožíváme dnes tady na zemi? Kdo nás tak čeká? Chcete být s Ježíšem v nebi? Proč?

Jsem moc rád (a) a vděčný(á) Ježíši za jeho slib, že s ním budeme moci žít v nebo. Vy také? Tak nezapomeňte, že dnes spolu...

**Chválíme a oslavujeme Ježíše za jeho dar nebe.**

**Zopakujte to se mnou.**

## 3. SDÍLENÍ SE

### Nebeské koruny

### Potřebuješ:

- Vzor koruny k vystřížení (viz str. 144)
- Tvrdý žlutý papír
- Nůžky
- Průhlednou lepící pásku
- samolepky hvězdiček

Použijte vzory korun, které překreslíte na tuhý žlutý papír, aby každé dítě mělo svou korunu. Vystříhnete ji a slepte. Velikost upravte podle hlavy dítěte. Nechte děti, ať si na ni nalepí své hvězdičky.

Řekni: **Dnes si můžete tady udělat takovou jednoduchou korunu a vzít si ji domů, aby vám připomínala, že se těšíte do nebe na setkání s Pánem Ježíšem. Až se vás na ni někdo zeptá, můžete mu říct o tom, na co se těšíte.**

**Shrnutí**

Řekni: **Korunu vždy nosili králové. A Bůh je králem celého vesmíru. Koruna vám tedy může připomínat, že jste dětmi velkého krále. A součástí této rodiny se může stát ještě mnohem více lidí, se kterými se o tuto dobrou zprávu podělíme. Přemýšlejte, jestli víte o někom, koho byste také rádi pozvaly, aby patřil do Boží rodiny a byl s vámi v nebi. Zkuste mu tomto velkém Božím daru tento týden říct. Aby i ostatní věděli, že Ježíš by je měl rád u sebe v nebi. A nezapomeňte, že...**

**Chválíme a oslavujeme Ježíše za jeho dar nebe.**

**UKONČENÍ**

Řekni: **Jsem moc rád (a), že Ježíš už brzy přijde, aby si nás vzal do našeho nového domova v nebi. A poté se modli krátkou modlitbu v tomto duchu: Pane Ježíši, chceme ti moc poděkovat za nebe, které jsi pro nás připravil jako svůj velký dar. Pomož nám, abychom tuto dobrou zprávu uměli představit i druhým. Amen.**